

天猫平安礼盒

集齐全球6地苹果王

“颜值经济”时代，如何让苹果这种农产品一改“土特产”的朴实形象，成为体面的伴手礼？天猫率先踏出了跨界创新的第一步，将全球六大原产地的苹果集结在一起，在新年来临之际推出“全球平安果”礼盒。该礼盒已在天猫超市上线，在北京、上海、杭州等11个重点城市同时贩售，一盒盛惠29元。此外，天猫还和植村秀玩起了跨界，将阿克苏苹果、美国红蛇果、法国嘎啦果、山东红富士4种苹果，对应4种不同色号的口红，组成惊喜大礼包。植村秀口红单支售价就要近300元，礼盒价值已超过千元，天猫超市盛惠499元。限量10份，只在全国11个重点城市有售，要拿下全靠拼手速。



阿克苏苹果 18度甜才有的冰糖心

“吐鲁番的葡萄哈密的瓜，阿克苏的苹果人人夸”是流传在新疆的一句歌谣。新疆阿克苏地区红旗坡农场位于天山南麓中段，堪称“世界苹果之王”的阿克苏“冰糖心”苹果就产自这里。

冰糖心苹果是红富士中的新贵，以苹果果核部分呈现犹如蜂蜜般的结晶体著称，苹果糖分结晶体恰好抱住果核，果肉中有一圈均匀的仿佛油状的浸润体。全球仅在新疆阿克苏地区能生产出这样的苹果。

由于较多的糖分堆积，真正的阿克苏冰糖心苹果在果实横切后90%以上会出现“冰糖心”，含糖量

比普通苹果高，而且可食率很高，口感更佳。一般的苹果甜度在14度已经算不错的品种，而正宗的冰糖心苹果甜度都超过了18度，甜蜜的口感可想而知。

阿克苏在维语里意为“清澈的水”，素有“塞外江南”之美称，这里降雨稀少，气候干燥，但密布水系，水流量丰富，滋养着肥美的绿洲；采用无污染的冰川雪融河流浇灌、沙性土壤栽培等特性，使苹果的果核部糖分堆积成透明状，形成了世界上独一无二的“冰糖心”苹果，而控制冰糖心好坏的最后一道工序则是阿克苏地区10月上旬的霜冻期。



法国嘎啦果

个头小 一次一个刚刚好

和其他苹果品种相比，小巧玲珑的法国嘎啦果堪称酥嫩小甜心。果皮着色均匀，果形小巧，一次一个正好。

天猫选用的法国嘎啦果，是当季采摘产区直供，保证新鲜到家。嘎啦果富含苹果多酚，好吃更有营养。果色亮丽，高颜值惹人爱。果肉细嫩，适合老人小孩。果芯小，啃食更过瘾。果汁充沛，果香清新回味。

此外，苹果存放时表皮不宜沾水，不然容易蔫。苹果含发酵糖类，吃完后记得及时漱口。

美国红蛇果 华盛顿苹果协会力荐

天猫严选的红蛇果是出产自美国加州的苹果，不仅是当地引以为傲的农产品，还得到美国华盛顿苹果协会的力荐。有了官方协会背书的红蛇果，堪称是美国苹果之光。其英文名为Red delicious apple，即“可口的红苹果”，后来逐步简化为“红蛇果”。

红蛇果果肉紧脆，果芯细小，果味甜蜜无酸感，果香浓郁，口感甘美，尝了就忘不了，因此有“记忆之

果”的美誉。红蛇果还含有果糖、葡萄糖、蔗糖、多种维生素、胡萝卜素及多种矿物质，其中果胶和钾居水果类之首。

其果实呈圆锥形，顶大底小，果皮呈霞红色，带有深色条纹，表面光泽，艳丽夺目；果肉呈黄白色，肉质甜脆多汁，具有浓郁的芳香；表皮拥有天然果蜡，不仅光泽感强，而且与其他品种的苹果相比更耐贮藏。

甘肃黄蕉苹果 果肉能刮泥 最佳宝宝辅食

这种苹果果肉细腻棉柔，可以直接用勺子刮泥，是宝宝的最佳辅食，牙口不好的人也能轻松啃食。黄蕉苹果被科学家称为“全方位的健康水果”，它含有的果胶、维生素、果糖、镁等可以降低血脂；含有充足的钾可以降血压；含有的栎精能使脑细胞的抗氧化能力明显增强；含有的矿物元素硼与锰能增强骨质。

常吃黄蕉苹果可以有补心益气、生津止咳、健胃和脾的功效。甘肃黄蕉苹果中的维生素C更是心血管的保护神、心脏病患者的健康元素。黄蕉苹果是碱性食品，吃黄蕉苹果可以迅速中和体内过多的酸性物质，增强体力和抗病能力。其中的果胶属于可溶性纤维，不但能促进胆固醇代谢、有效降低胆固醇水平，更可促进脂肪排出体外。

山东红富士 大块头 啃一口满嘴飙汁

红富士的特点是体积很大、遍体通红、形状很圆，平均大小如棒球一般。果实的重量中，有9%-11%是单糖，而且其果肉紧密，比其他很多苹果变种都要甜美和清脆，因此受到全世界消费者的广

泛喜爱。

山东蓬莱的红富士，果皮着色佳，皮薄、肉脆，轻咬嘎嘣爽口。高甜、低酸，适合老人小孩。核小、肉厚、香浓、多汁，大口啃食，满嘴飙汁，特过瘾。

美国青苹果 酸酸甜甜就是我

来自美国阳光产区的青苹果，果酸含量高，适宜美容养颜。其中含有大量的维生素、矿物质和丰富的膳食纤维，和其他水果相比，青苹果可提供的脂肪可忽略不计，它几乎不含蛋白质，提供的卡路里很少，平均100克只有60卡路里。而且它含有丰富的苹果酸，能使积蓄在体内的脂肪有效分散，从而防止体

态过胖。

青苹果富含的果胶，有助调节肠道蠕动，而它所含的纤维物质可帮助清除体内垃圾，从而帮助排毒养颜。此外，青苹果还能促进牙齿和骨骼生长，防止牙床出血。其中富含的丰富纤维可以清除牙齿间的污垢，让你拥有足够自信的笑容。

(闻昕)